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التمرين الأول :

              -أكمل كلاً مما يلي :              
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التمرين الثاني :


؟
  - أحسب حاصل و باقي القسمة الإقليدية مع الكتابة المناسبة لها للعدد 2456 على 24


؟
    - أوجد المدور إلى الوحدة لحاصل القسمة العشرية للعدد 235.72على17




A

التمرين الثالث:
 - أعد الرسم بدقة  -
 في نفس الرسم السابق أنشئ المستقيم( Δ)يشمل A و يوازي (BC)
 أنشئ المستقيم (D) يشمل B و يعامد ( Δ)  في النقطة E    
4cm    
          B                3cm           C

          
 ,  ABE ABC   - ما نوع كل من المثلثين َ   


التمرين الرابع :
       -     (D) مستقيم 
         - علم النقاط A ، B ، C من المستقيم  (D) على الترتيب بحيث :
                                                                                 BC = 5cm
           - لتكن النقطة E منتصف [AB] و النقطة F منتصف [BC]

           - أحسب الطول EF و تحقق بالمسطرة
الوضعية الإدماجية :

   - قرًر أبو علي ادخار مبلغ من المال لشراء كبش العيد في مدة قدرها 4 أشهر حيث يدخر كل شهر DA 5000   
            - ما هو المبلغ الذي ادخره الأب ؟       

   - إذا كان تمن الكبش الذي اشتراه أبو علي DA 26000 ، وهو يتقاضى شهريا DA 20000 
      - ماهو المبلغ الًذي يبقى بحوزة أبوا علي خلال هذا الشهر (أي الشهر الخامس ) ؟
